BrieeE©

www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

Equipamientos
BRACCO S.A.

Hacia
adelante

b,c,d

Nota de instalacion:
-Aflojar sin sacar los 4 tornillos originales del soporte trasero del cubre carter original.
-Introducir el extremo ranurado del cubre diferencial entre el soporte de c.c. y el travesano del chasis.

iD

Pieza 3
Tonillo 3/8"x1"
con alambre soldado

60

25

Pieza 4

Tuerca 3/8"

con planchuela y
alambre soldado

-Para la parte media introducir los anclajes "pieza 4" por los orificios superiores del travesafo chasis y asomarlos por los inferiores.

f Covico: )
V-67

ARTiCULO:

Cubre caja de
tranferencia

LiNEA / MODELO:

VolksWagen AMAROK

4 Buloneria A
e | DETALLE [ canr
(@) Tornillo 3/8"x1" 02
(b) Arandela plana 3/8" 04
(c) Arandela grower 3/8" 04
(d) Tuerca 3/8" 02
(e) Tornillo M8x1.25x20 03
(f) Arandela plana 5/16" 03

(g) Arandela grower 5/16" 03

\. J
/-~  Despiece N\
e | DETALLE [canr.
(1) Chapén principal 01
(2) Caiio trasero 01
(3) Anclaje trasero 02
(4) Anclaje medio 02

~—
~ Calcos )

-Presentar el cubre diferencial e introducir el anclaje "pieza 3" por agujero existente al costado del chasis y asomarlo por otro orificio ITEM | DETALLE |CANT,
del tamafio del tornillo ubicado en la parte inferior del chasis.
(c1) Calco logo Bracco 01
\. J
REV.: AB FECHA: 13_12_11 DETALLE MODIFIC.: |REALIZ<3: TeIIo, C REVISO: TeIIo, C




